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Καταφύγιο των καναλαρχών το ΕΣΡ και η Ευρωπαϊκή
Επιτροπή Ανταγωνισμού
  

Πέμπτη, 29 Οκτωβρίου, 2015,

  

Θα μπλοκάρουν το διορισμό των μελών της Ανεξάρτητης Αρχής τα κόμματα της
αντιπολίτευσης;

  

Δύο είναι τα τελευταία, πλην ισχυρά χαρτιά των καναλαρχών, είτε για να μπλοκάρουν το
νόμο Παππά για την αδειοδότηση που ψηφίστηκε το περασμένο Σάββατο από τη Βουλή, είτε
για να διεκδικήσουν με «σιγουριά» νέες άδειες!

  

Το ένα έχει σχέση με τη σύσταση του ΕΣΡ που ως γνωστόν ο διορισμός των μελών του
είναι αρμοδιότητα της Διάσκεψης των Προέδρων της Βουλής και το άλλο, η Ευρωπαϊκή
Επιτροπή Ανταγωνισμού, καθώς επίσης και η Ένωση Εμπορικών Τηλεοπτικών Δικτύων
(ACT) της Ευρώπης που εκπροσωπεί σταθμούς σε 37 ευρωπαϊκές χώρες.

  

Ας πάρουμε όμως τα πράγματα με τη σειρά. Αρχικά ως προς το ΕΣΡ. Σημειώνεται ότι τα
μέλη του συμβουλίου εκλέγονται κατόπιν εισήγησης του προέδρου της Βουλής και
επιλέγονται από τη Διάσκεψη των Προέδρων, εφόσον υπάρχει πλειοψηφία τουλάχιστον
4/5. Το τελευταίο είναι και το «κλειδί» με το οποίο οι καναλάρχες μπορούν ασκήσουν πίεση
στα κόμματα της αντιπολίτευσης, προκειμένου με τη σειρά τους να καθυστερήσουν το
διορισμό των νέων μελών του ΕΣΡ ή ακόμη και να τον μπλοκάρουν, αφού όπως ήδη
αναφέρθηκε απαιτείται η πλειοψηφία των 4/5! Πρακτικά αυτό σημαίνει ότι όσο δεν υπάρχει
ΕΣΡ δεν μπορεί να εφαρμοστεί και ο νέος νόμος για τις τηλεοπτικές άδειες!

  

Στο σημείο αυτό να αναφέρουμε για την καλύτερη ενημέρωση των αναγνωστών μας, ότι η
Διάσκεψη των Προέδρων, αποτελείται από τον Πρόεδρο και τους Αντιπροέδρους της
Βουλής, τους διατελέσαντες Προέδρους της Βουλής εφόσον έχουν εκλεγεί βουλευτές (άρα
η Ζωή Κωνσταντοπούλου ατύχησε και δεν θα συμμετέχει), τους Προέδρους των Διαρκών
Επιτροπών, τον Πρόεδρο της Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας, τους Προέδρους των
Κοινοβουλευτικών Ομάδων και έναν εκπρόσωπο των ανεξάρτητων βουλευτών στην
περίπτωση που είναι πάνω από πέντε (αλλά κάτι τέτοιο δεν υπάρχει στην παρούσα Βουλή).
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Συμπερασματικά λοιπόν, ένα πρώτο ισχυρό χαρτί για τους καναλάρχες είναι η
καθυστέρηση ή και το μπλοκάρισμα του διορισμού των νέων μελών του ΕΣΡ που θα κληθούν
να εφαρμόσουν το νόμο… Αν για παράδειγμα τα κόμματα της αντιπολίτευσης
κωλυσιεργήσουν και δεν συμπληρώνεται ο απαιτούμενος αριθμός των 4/5… Η συγκεκριμένη
Ανεξάρτητη Αρχή δεν θα έχει μέλη και οι καναλάρχες θα κοιμούνται ήσυχοι! Βεβαίως σε
αυτήν την περίπτωση τα κόμματα που θα «παίξουν» τον χαρτί των καναλαρχών θα είναι
υπόλογα στην ελληνική κοινωνία!

  

Το δεύτερο – επίσης, σημαντικό χαρτί, αλλά και καταφύγιο των καναλαρχών είναι η ΕΕ…
Που έχει δώσει δείγματα γραφής και στην περίπτωση του «βασικού μετόχου»!

  

Αυτή τη φορά το χέρι βοηθείας στα σχέδια των εγχώριων μιντιαρχών ακούει στο όνομα
Ευρωπαϊκή Επιτροπή Ανταγωνισμού που παρενέβη ήδη μετά την προσφυγή (για να το
πούμε κομψά) των ντόπιων καναλαρχών, τόσο για το θέμα της ΕΡΤ όσο και με αφορμή άλλα
άρθρα του νομοσχεδίου για τις τηλεοπτικές άδειες! Από κοντά στην προσπάθεια των
καναλαρχών για να μην εφαρμοστεί ο νέο νόμος και η Ένωση Εμπορικών Τηλεοπτικών
Δικτύων της Ευρώπης (ACT) που επίσης παρενέβη με ανακοίνωσή της ασκώντας κριτική
στο νόμο που ψήφισε η Βουλή!

  

http://www.enimerosi24.gr/127507/%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%B1%CF%86%CF%8D
%CE%B3%CE%B9%CE%BF-%CF%84%CF%89%CE%BD-%CE%BA%CE%B1%CE%BD%C
E%B1%CE%BB%CE%B1%CF%81%CF%87%CF%8E%CE%BD-%CF%84%CE%BF-%CE%
B5%CF%83%CF%81-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%B7-%CE%B5/

Пудра для тела rbt.com.ua Автошины циркуляционные масла что подарить на день
рождения   
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